

# БЛАГОДАРНОСТЬ

*Сергею Ефимовичу!*

Мы с вами много песен спели,  
Прошли уроки на «ура»!  
Мы привязались к вам успели,  
Но вот прощаться нам пора!

Желаем море вдохновения,  
Мелодий только гармоничных,  
Добра, цветного настроения  
И много песенок отличных!

г. Чебоксары, 2019 год



**Отзыв на музыкального руководителя МАОУ СШ 152 детский сад  
«Маленькая страна»**

**Федюкова Сергея Ефимовича**

Хотим от всей нашей семьи выразить огромную благодарность за проведение музыкальных мероприятий в нашей группе «Пчелки». Благодаря таким совместным, творческим мероприятиям мы становимся ближе к детям, видим скрытый творческий потенциал не только в себе, но и в своем ребенке. На протяжении трех лет, когда мы посещали этот детский сад, мой ребенок научился слушать и слышать музыкальные инструменты, играть на них. Мы, с мужем научились танцевать и не стесняться показывать наше совместное творчество на отчетных праздниках в саду. За все эти достижения мы благодарим нашего музыкального руководителя Федюкова Сергея Ефимовича!!! Дальнейшего Вам процветания, развития и долгих лет творческой деятельности.

**Семья Юрковских**



## БЛАГОДАРНОСТЬ

На музыкальные уроки  
Ходили дети много лет.  
Теперь все - звезды караоке.  
Чтоб становиться - проблем нет.  
Спасибо Вам, Сергей Ефимович  
Что научили...

В оркестре играют и песни петь  
Планеты стоимко наши открыли  
Что надо - дорого смотреть!



## **Отзыв на музыкального руководителя Федюкова Сергея Ефимовича**

Хочется выразить свою благодарность музыкальному руководителю детского сада Федюкову Сергею Ефимовичу.

Сергей Ефимович своим трудом вносит важный вклад в воспитании детей - формирование морального облика ребенка и его культурной базы. То, с каким удовольствием дети ходят на музыкальные занятия, с каким желанием участвуют в различных праздниках и утренниках говорит о том, что профессиональный уровень педагога очень высок.

Педагоги в детском саду закладывают фундамент будущего ребенка, от них зависит, насколько правильно будет развиваться малыш, а музыкальный руководитель отвечает за строительство души маленького человека, его внутреннего мира, именно, музыкальный руководитель делает мир ребенка богаче духовно, ярче, насыщеннее.

Утренники в детском саду – всегда волнующие события, под руководством нашего музыкального руководителя они проходят в интересной форме, с участием сказочных героев, различных игр, сценок, танцев.

С его помощью, еще малышами, наши дети на музыкальном занятии начинают понимать значение классической музыки, учатся понять как через музыку, звуки можно услышать голос природы.

Современная музыка является неотъемлемой частью нашей повседневной жизни, в своей работе наш музыкальный руководитель использует произведения и такого плана, эта музыка обычно близка и понятна детям, она проводит развлечения с детьми на различные темы, например, особо яркое развлечение проведение масленицы, ярмарки, колядок с участием наших детей.

Вместе с тем, очень хороший эффект имеет использование музыкальным руководителем различных программных, информационных технологий и других способов доведения информации до детей.

Владение в совершенстве музыкальным инструментом и одновременно новыми технологиями вызывает восхищение нашим музыкальным руководителем.

Благодаря музыке развивается гармоничная личность. Личность, умеющая находить правильный выход из любой ситуации, именно этому учит своих воспитанников Сергей Ефимович. На музыкальных занятиях нашего педагога дети не просто поют, слушают и танцуют, не просто учатся различать понятия «ритм», «темпер», «жанр», они учатся понимать и принимать с помощью музыки прекрасное, учатся жить в гармонии с собой и своим детским миром, видеть только самое яркое, позитивное.

Очень хочется сказать Сергею Ефимовичу огромное спасибо за незабываемые праздники, за море положительных переживаний, яркие эмоции, чуткое отношение к детям, привитую любовь к музыкальным произведениям и пожелать в дальнейшем творческих успехов.